

Ministerstvo vnútra SR
Štátny archív v Košiciach
pobočka Rožňava

O b v o d n ý n o t á r s k ý ú r a d

v Hucíne

1914 – 1938

Inventár

Spracovateľ:

Eva Kerekešová

Rožňava 2013

Copyright ©

Ú v o d

Uviest' presný dátum vzniku inštitúcie obecných a obvodných notárov nie je možné. V mestskej správe sa s notárom stretávame už v XIII. storočí. O postavení notára v jeho úrade hovorí urbár a neskôr urbáriálny zákon z r. 1836. Bol volený mestskou radou ako člen predstavenstva mesta a ako znalý práva zastával v správe mesta dôležitú funkciu. Jeho postavenie, práva a povinnosti určoval mestský štatút.

Funkcia obecného notára sa v praxi overovala podľa miestnych pomerov a vznikajúcich potrieb. Notár nemal samostatné verejnoprávne postavenie. Pôsobnosť notára bola upravovaná stoličnými štatútmi. Podľa nich bol notár obecným zamestnancom, ktorého menovala župa a prísahu skladal do rúk slúžneho. Pokiaľ vykonával funkciu obvodného notára, obce boli povinné postarať sa o notársku kanceláriu a prispievať na vydržiavanie notára a hradenie kancelárskeho paušálu notára. Jeho vplyv na samosprávu bol zaručený povinnosťou spolupodpisovania všetkých podaní a správ zasielaných slúžnovskému úradu. Verejnoprávne postavenie notára sa nakoniec kodifikuje v zák. čl. XVIII z roku 1871. V zmysle tohto zákona vypracovali stoličné vrchnosti štatúty, v ktorých bola vymedzená právomoc obce i notára. Obecné štatúty (poriadky) zachytávali rozlohu chotára, počet domov a charakter obce. Obce vytvárali spolu s okolitými obcami obvodné notariáty. V týchto štatútoch je ustanovené aj to, že notár nesmie byť zároveň učiteľom. Kým funkcia obecného notára do XVIII. storočia bola často zlučovaná s funkciou učiteľa, v XIX. storočí už bola samostatná a vykryštalizovaná, keď "notársku skúšku" musel konať pred stoličnou skúšobnou komisiou. Notár viedol spoločný protokol, vykonával všetky nariadenia ministerskej a municipálnej vrchnosti. Všetky dokumenty podpisoval spolu s richtárom. Viedol evidenciu urbárikov, regrútov, smrtné prípady hlásil okresnému súdu, stoličnému a sirotskému úradu, vyhotovoval rozpočet a záverečné účty obcí a evidencie o hospodárení obcí. Vo veciach daňových vyhotovoval daňové knihy, zostavoval daňové priznania, viedol evidenciu domového a pozemnostného katastra.

Rozšírenie kompetencie notára, jeho detailne ustanovené povinnosti určuje kancelársky poriadok určený pre obvodných a obecných notárov č. 126 000/B.M. z r. 1902.

Prvá ČSR nachádza obecného, obvodného notára na obciach ako doživotne plateného zamestnanca obce, ktorý bol členom rady a obecného zastupiteľstva. Bol najdôležitejším orgánom v prenesenej štátnej správe v obciach, ktorých úradná pôsobnosť bola zameraná na rôzne odbory a správy. Dozeral na dodržiavanie všetkých zákonov a nariadení v obci, dozeral na včasné a správne vyberanie daní, dbal na správny výkon policajných predpisov, prevádzal zmeny v pozemkových a domových katastroch, vyhotovoval súpis

verejnej práce a vojnopovinných, spolupôsobil pri vystavovaní domovských listov a pod. Súčasne bol aj štátnym matrikárom, ktorým sa stal po zavedení štátnych matrik podľa zák. čl. XXXIII z r. 1894. Štátne matriky ako aj matričné orgány započali svoju činnosť od 1.10.1896 a mali za úlohu zapisovať pohyb obyvateľstva, a to: narodenia, sobáše a úmrtia.

Až do vzniku I. ČSR v roku 1918 sa kompetencia notára rozširovala rôznymi právnymi normami hlavne v prenesenej pôsobnosti obce /školské záležitosti, osídľovanie, vyst'ahovalectvo, verejné zdravotníctvo a veterinárna služba, branná a vojenská činnosť, obecné a lesnopolicajné súdnictvo/. Po prevrate v prechodných rokoch budovania administratívneho poriadku v ČSR, správu obcí vykonávali notári, národné rady, ktoré však čoskoro župani zrušili a ustanovili obecné výbory. Po voľbách v apríli 1920 boli obecné výbory pretvorené na obecné zastupiteľstvá a obecné predstavenstvá na obecné rady.

Zákonom č. 211/1920 Sb. z. a n. zo dňa 1.8.1920 bolo určené, že funkciu obecného či obvodného notára budú vykonávať štátni úradníci. To znamenalo poštátnenie úradu notára. Takto sa stal notár štátnym zamestnancom úradne prideleným k obecnej správe. Nebol už členom rady a obecného zastupiteľstva, ale mal povinnosť zúčastňovať sa schôdzok rady, obecného zastupiteľstva a obecných komisií s právom hlasovacím, s právom "veta" a odvolania. Zostal funkcionárom v pôsobnosti samosprávnej obce a výkonným orgánom v priamej a prenesenej pôsobnosti štátnej správy v obciach a súčasne aj štátnym matrikárom. Bola mu ponechaná i naďalej pôsobnosť, ktorú dosiaľ vykonával, s tým doložením, že notár je nezávislý od orgánov obce pri vykonávaní úloh štátnej administratívy a že orgány obce sú povinné plniť jeho príkazy pri sprostredkovaní štátnej správy. Okrem toho notári mali právo vykonávať pre stránky tzv. súkromné práce, a to za honorár ustálený príslušnou tarifou a z toho dôvodu bol povinný viesť evidenčné denníky o vykonaných prácach.

Preto 1. januára 1923 dostal notár aj v mestách úlohu samostatného obstarávania štátnej správy v zmysle zákona č. 243/1922 Sb. z. a n. Tieto zákony č. 211/1920 Sb. z. a n. a 243/1922 Sb. z. a n. iba diferencovali úradné záležitosti obcí na agendu sprostredkovania a obstarávania štátnej správy, pridelenú výlučne notárovi a na vnútornú agendu obce, v ktorej stanovili dispozičné právo obecných orgánov. Obecné zastupiteľstvo bolo najvyšším správnym orgánom obce. Obecná rada pripravovala a vykonávala uznesenia obecného zastupiteľstva vo veciach obecnej samosprávy, viedla bežnú hospodársku správu obce, obecných inštitúcií, podnikov, nadácií a fondov. Vedúci notár bol povinný zúčastňovať sa hlasovacím právom aj na schôdzach komisií.

Do obecného zriadenia hlboko zasiahla až vnútropolitická situácia na konci existencie I. ČSR a nový štátny útvar - Slovenská republika. V novembri 1938 až júli 1942 Krajinský úrad v Bratislave postupne rozpustil obecné a mestské zastupiteľstvá, čím prestali v obciach pôsobiť aj úrady starostu, obecné rady a komisie. Moc v obci a meste prevzal okresným úradom menovaný vládny komisár, ktorý nahradil v úrade starostu a mal kompetenciu zrušeného obecného

zastupiteľstva. Pomocným orgánom vládneho komisára vo vnútornej správe obce bol poradný zbor vládneho komisára.

Po oslobodení v r. 1945 boli zrušené obecné aj obvodné notárske úrady, čo bolo prevedené nariadením SNR č. 26/1945 a namiesto nich boli vytvorené národné výbory. Notári, ktorí sa neprevinili, resp. boli preverení, stali sa výkonnými úradníkmi národných výborov. Ich samostatná pôsobnosť zanikla. Je treba povedať, že názov notár a notársky úrad sa vyvíjal a menil. Za Uhorska to bol: notárius, jegyző, körjegyző, körjegyzőség a po vzniku prvej ČSR to bol: obecný, okolný, obvodný notár, notárstvo a nakoniec obvodný notársky úrad.

Vývoj a dejiny fondu

Hucín

Najstaršia písomná zmienka o obci pochádza z roku 1327. Na vývoj dediny mali veľký vplyv tri veľké zemianske rodiny – rodina Giczeyovcov, rodina Czékusovcov a rodina Fáyovcov. Originálne pečatidlo obce z roku 1778 sa zachovalo dodnes. Názov obce: z roku 1327 ako Gyuche, z roku 1418 ako Gyche, z roku 1565 ako Hwczin, z roku 1580 ako Hwsin, z roku 1786 ako Huczín, z roku 1808 ako Hucýn, z roku 1920 ako Hucín, maďarsky Gice. Obyvatelia sa zaoberali poľnohospodárstvom, pálením vápna, hrnčiarstvom a výrobou fajok.

Licine

Prvá zmienka o obci pochádza z roku 1243. Pôvodne patrili ku kráľovskému hradu Gemer. Obyvateľstvo sa venovalo poľnohospodárstvu, pracovali v baniach, v železiarskom hámri, pálili uhlie a zaoberali sa hrnčiarstvom. Názov obce z roku 1243 ako Lincha, z roku 1318 ako Lynce, z roku 1320 ako Lyuche, Luce, z roku 1427 ako Lyche, z roku 1572 ako Licince, z roku 1590 ako Linzinche, z roku 1808 ako Licynec, z roku 1920 ako Licince; maďarsky Lice.

Mikolčany

Prvá písomná zmienka o obci je z roku 1337. Obyvateľstvo sa venovalo poľnohospodárstvu a hrnčiarstvu. Názov obce z roku 1337 Mykoucha, rok 1340 Mykocha, rok 1486 ako Mykolchan, rok 1927 ako Mikolčany, maďarsky Mikoľcsány.

Nováčany

Prvá písomná zmienka o obci pochádza z roku 1258. Obec patrila rodine Zachovcov neskôr Giczeovcom. Obyvateľstvo sa venovalo poľnohospodárstvu a hrnčiarstvu. Názov obce z roku 1337 ako Noztre, z roku 1427 Naztrad, rok 1563 ako Nowaczan, rok 1773 ako Nowaczany, rok 1808 Novacany, maďarsky Nasztraj, Gömörnánás.

Obvodný notársky úrad v Hucíne spravoval agendu obecného úradu v Hucíne, Licinciach, Mikolčanoch a Nováčanoch. Sídлом obvodného notárskeho úradu bola obec Hucín.

Registratúru úradu viedol vedúci notár. Viedol jeden spoločný podací protokol, kde zaznamenával všetky došlé podania. K podaciemu protokolu viedol aj index. Každé podanie označil protokolárnym číslom, dátumom a v prípade potreby vyznačil predčíslo a pozatýmne číslo spisov, ak už v tej veci bolo jednané. Táto manipulácia so spismi sa zachovala aj pri spracovaní fondu. Spisy sú usporiadané podľa spisových čísiel a uložené pod základným číslom. Všetky spájania spisov sú vyznačené v podacom protokole.

Notármi boli:

Ferber Július 1925-1928, Eduard Haas 1929-1938.

Fond notárskeho úradu tvorí písomný materiál z r. 1914 – 1938.

Archívna charakteristika fondu

Archívne dokumenty fondu Obvodného notárskeho úradu v Hucíne pochádzajú z úradnej činnosti notára a obecných samospráv. Zachovali sa zlomkovito, sú v dobrom fyzickom stave. Časové rozpätie fondu tvoria roky 1914 - 1938.

Inventár obvodného notárskeho úradu má nasledovné usporiadanie:

II. Spisový materiál

A. Registratúrne pomôcky

- a) prezidiálne
- b) administratívne

B. Spisy

- a) prezidiálne
- b) administratívne

III. Účtovný materiál

- Obec Hucín
- Obec Licince
- Obec Mikolčany
- Obec Nováčany

IV. Ostatný materiál

Zápisnice zo zasadnutí obecného zastupiteľstva z obcí obvodného notariátu ako aj evidenčné knihy sa nezachovali.

Registratúrne pomôcky – prezidiálny protokol sa zachoval za roky 1931-1938, administratívny protokol sa zachoval za roky 1914-1915, 1920-1922, 1926-1929, 1931-1937. Index k prezidiálnemu protokolu sa zachoval za roky 1931-1938, index k administratívne protokolu za roky 1931-1938.

Spisy sú uložené pod základným číslom. Prezidiálne spisy sa zachovali za roky 1936-1938. Administratívne spisy sa zachovali za roky 1925, 1929-1932, 1935-1938. Pri registratúrnych pomôckach tvorí inventárnu jednotku jedna kniha. Pri spisoch tvorí inventárnu jednotku skupina spisov za jeden kalendárny rok. Spisy sú uložené v chronologicko-numerickej slede tak, ako sú vedené v protokole.

Účtovný materiál notárskeho úradu je rozdelený podľa obcí a v rámci obce podľa účtovného obdobia (rokov). Inventárnou jednotkou pri účtovnom materiáli je ročník účtovnej agendy. Účtovnú agendu notárskeho úradu tvorila priebežná manipulácia s peniazmi, dávkami za úradné úkony, evidencia obecného majetku, dražby, obecné dane a dávky. Dane vyberal obecný starosta a volený obecný pokladník. V obciach sa vyberali rôzne dávky (z držania psov, z mäsa, z nápojov, hasičská dávka...).

Medzi ostatný materiál sa vyčlenil materiál, ktorý nie je evidovaný v protokoloch. Jedná sa o obecnú daňovú knihu obce Hucín.

Celkove fond notárskeho úradu meria 1 b. m. Tvorí ho 22 ks registratúrnych pomôcok voľne uložených, 1 škatuľa spisov a 4 škatule účtovného materiálu. Inventár fondu notárskeho úradu má 68 inventárnych jednotiek.

Pomôckou pre orientáciu v inventári je menný, miestny a vecný register. Pri využívaní archívnych dokumentov sa bádateľ na základe registrov odvoláva na inventárne číslo v inventári.

Rozbor fondu

Materiál fondu sa zachoval veľmi zlomkovito. Nezachovali sa zápisnice zo zasadnutí obecného zastupiteľstva ani evidenčné knihy ani z jednej z obcí notárskeho úradu. Administratívne spisy sa týkajú viac hospodárskeho, stavebného a kultúrneho rozvoja obcí. Nájdeme v nich údaje o kultúrnom, politickom a hospodárskom živote. Súčasťou fondu je aj účtovný materiál, ktorý tvoria rozpočty obcí, rozpočty škôl, záverečné účty obcí a škôl, obecné hospodárenia.

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára

Fond Obvodného notárskeho úradu v Hucíne bol prevzatý do trvalej archívnej úschovy Štátneho archívu v Košiciach, pobočka Rožňava 1.7.1960 v neroztriedenom a neusporiadanom stave. Usporiadala, vnútornú skartáciu a inventarizáciu previedla Kerekešová Eva. Rukopis ukončila a pomôcku vyhotovila v roku 2013.

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach, pobočka Rožňava
Fond : Obvodný notársky úrad v Hucíne
1914 - 1938
Názov pomôcky: Inventár
Fond usporiadala: Kerekešová Eva
Inventár zostavila: Kerekešová Eva
Počet strán:
Počet exemplárov: 1
Inventár schválil: Mgr. Ján Lipták

Obvodný notársky úrad v Hucíne 1914-1938

II. SPISOVÝ MATERIÁL

A. Registratúrne pomôcky
prezidiálne

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1931–1938	Kniha 1
		Prezidiálny protokol		
2			1931–1938	Kniha 2
		Index k prezidiálnemu protokolu		
administratívne				
3			1914	Kniha 3
		Podací denník (Számsoros iktató)		
4			1915	Kniha 4
		Podací denník		
5			1920–1922	Kniha 5
		Podací denník		

6		1926–1927	Kniha 6
	Podací denník (Protokol)		
7		1928–1929	Kniha 7
	Podací denník (Protokol)		
8		1931	Kniha 8
	Podací denník		
9		1932	Kniha 9
	Podací denník		
10		1933	Kniha 10
	Podací denník		
11		1934	Kniha 11
	Podací denník (Zápisník)		
12		1935	Kniha 12
	Podací denník (Protokol)		

13		1936	Kniha 13
	Podací denník (Zápisník)		
14		1937	Kniha 14
	Podací denník		
15		1938	Kniha 15
	Podací denník (Protokol)		
16		1931	Kniha 16
	Index (Ukazovateľ)		
17		1932	Kniha 17
	Index (Ukazovateľ)		
18		1933	Kniha 18
	Index (Ukazovateľ)		
19		1934	

Kniha 19

Index
(Ukazovateľ)

20

1935

Kniha 20

Index
(Ukazovateľ)

21

1937

Kniha 21

Index
(Ukazovateľ)

22

1938

Kniha 22

Index
(Ukazovateľ)

B. Spisy
prezidiálne

- | | | | |
|----|--|------|---|
| 23 | 16-192 | 1936 | 1 |
| | KSC - akcie medzi nezamestnanými (16), 900-ročná pamiatka smrti sv. Štefana(19), KSC - okresné školy funkcionárov, obežník (29), Smernice CPO (32), Prechodné ubytovanie dôstojníkov Vojenského zemepisného ústavu v Prahe (47), Výkaz zavedených štatútov v obciach notariátu (67), Stanovenie názvu trigonometrického bodu, hlásenia (80), CPO - bezpečnostné prednášky (82, 106), Pôžička obrany štátu, spôsob upisovania (85), Spolok Čsl. Červeného kríža v Revúcej, usporiadanie samaritánskeho kurzu v Hucíne (88), Organizácia CPO v obciach notariátu (113), Cvičenie CPO v obciach notariátu (138), Ochrana porti leteckým útokom - rozsypanie piesku na povalách (143), Menovanie miestnych veliteľov CPO (151), KSC - zimná výpomoc nezamestnaným, obežník (192) | | |
| 24 | 4-70 | 1937 | 1 |
| | Cvičenia CPO v obciach notariátu (4), Skúšky pohotovosti civilnej protileteckej ochrany, obežník (53), Súčinnosť jednotlivcov pri ochrane a obrane proti leteckým útokom, zoznamy (70) | | |
| 25 | 1-166 | 1938 | 1 |
| | Menovanie veliteľa CPO v Licinciach (1), Výcvikový kurz CPO (7), Menovanie nového veliteľa CPO v Hucíne (53), Veterinárna služba v protileteckej ochrane (68), Pohotovosť CPO, usmernenie (79), Výstroj jednotlivých zložiek CPO (101), Zatemnenie vnútorného a verejného vonkajšieho osvetlenia, usmernenie (166) | | |
| | administratívne | | |
| 26 | | 1925 | 1 |
| | Organizačný štatút obce Hucín, Licince a Mikolčany | | |

27	68-1931	1929	1
	<p>Osvedčenia o čl. štátnom občianstve (68, 72, 100, 105, 141, 321, 347, 434, 455, 599, 600, 711, 718, 793, 794, 795, 928, 1205, 1374, 1462, 1494, 1669, 1670, 1858, 1913), Štefan Bene, Licince - zrieknutie sa hrnčiarskej živnosti (292), Prevzatie cestovného pasu do Argentíny (298, 410, 899, 901, 1486, 1495, 1525, 1599, 1798), Prevzatie cestovného pasu do Kanady (303, 383, 409, 488, 812, 1742, 1743), Kolaudačné rozhodnutie kultúrneho domu v Licinciach (326), Bajo Stefan, mlynársky majster v Hucíne - udelenie domovského práva (344), Výkaz školopovinných detí z obce Hucín a Mikolčany (1188), Svedectvo o vene Ilony Krausovej, rod. Czékusovej v Licinciach (467), Prenájomná zmluva majetku Arpáda Fáyho z Hucína (512), Rozšírenie šarlachu v Hucíne (554), Revízia matričného úradu v Hucíne (790), Potravné družstvo v Licinciach, prevádzanie výčapníckej živnosti (873), Prevzatie cestovného pasu do Ameriky (900, 1320), Šírenie pohlavných chorôb medzi Cigánmi v Hucíne (1127), Horárske poplatky, vyúčtovanie (1234), Zbierka pre Muzeálnu spoločnosť v Turčianskom sv. Martine - príspevky obcí (1313), Svedectvo o dedičstve z pozostalosti po Dionýzovi Márkušovi z Hucína (1328), Voľby do národného zhromaždenia, zoznamy (1518), Svedectvo o sídle Poštového úradu v Hucíne (1530), Protestné zhromaždenie za záchranu železoolejárne v Chyžnej Vode v Plešivci, plagát (1543), Splnomocnenie starostov pre prevzatie zásielok, peňazí, balíkov v obciach notariátu (1604), Výkaz úrody ovocia (1679), Slávnostné otvorenie kultúrneho domu v Nováčanoch (1891), Veterinárna štatistika (1931)</p>		
28	7	1930	1
	<p>Sčítanie obyvateľstva, domov a bytov, poľnohospodárskych závodov, ovocných stromov (7)</p>		
29	56-815	1931	1
	<p>Zriadenie pobočky Miestneho kultúrneho spolku v Nováčanoch (56), Záverečné účty obcí notariátu za rok 1930 (397), Stavebné povolenia obyvateľov z Hucína a obce Mikolčany (749, 815)</p>		
30	236-1095	1932	1
	<p>Menovanie členov obecných finančných komisií v obciach notariátu (236), Evanjelická a.v. ľudová škola v Mikolčanoch, výkaz školopovinných detí (1019), Evanjelická a.v. ľudová škola v Mikolčanoch, rozpočet (1095)</p>		

31		1935	1
	Voľby do Národného zhromaždenia, krajinského a obecného zastupiteľstva		
32	1697	1936	1
	Reorganizácia vodnej knihy v okrese Revúca - potok Muránka (1697)		
33	271-1244	1937	1
	Lesný majetok Alexandra Kremera a Jaraja Balaya v katastri Nováčany, daňové zaťaženie (271), Zriadenie obecnej pálenice v Hucíne (1244)		
34	1247, 1677	1938	1
	Osvedčenie o čl. štátnom občianstve (1247), Príspevky obcí na cestu Jelšavská Teplica - Hucín (1677)		

III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL

Hucín

35		1926	2
	Rozpočet obce		
36		1927	2
	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Rozpočet chudobinského fondu, Rozpočet fondu robotníckych podpôr, Pokladničný denník, Denník obecnej základiny robotníckej, Denník obecnej základiny chudobných, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce		

37	1930	škatzuľa 2
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Rozpočet chudobinského fondu, Pokladničný denník, Denník kaucíí a depozít, Denník hasičského fondu, Denník fondu obecnej knihovne, Závèrečný účet obce, Inventár majetku obce		
38	1931	2
Závèrečný účet obce		
39	1932	2
Pokladničný denník, Závèrečný účet obce		
40	1933	2
Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník fondu kmeňového majetku, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník knižničného fondu, Pokladničný denník hasičského fondu, Závèrečný účet obce, Inventár majetku obce		
41	1935	2
Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník knižničného fondu, Pokladničná strazza, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník kaucíí a depozít, Pokladničný denník fondu kmeňového majetku, Závèrečný účet, Inventár majetku obce		
42	1936	2
Hlavná účtovná kniha, Hlavný pokladničný denník, Pokladničný denník kaucíí a depozít, Pokladničný denník kmeňového majetku, Pokladničný denník chudobinského fondu, Denník knižničného fondu, Závèrečný účet obce,		
43	1937	2
Hlavná účtovná kniha, Hlavný pokladničný denník, Pokladničný denník fondu kmeňového majetku, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník kaucíí a depozít, Závèrečný účet obce, Inventár majetku obce		

Licince

44	1930	3
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník, Denník chudobinského fondu, Denník fondu obecnej knižnice, Denník fondu investičného, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce		
45	1931	3
Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník investičného fondu, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce		
46	1932	3
Pokladničný denník, Pokladničný denník fondu kmeňového majetku obce, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce		
47	1933	3
Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník knižničného fondu, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce		
48	1934	3
Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník kmeňového majetku obce, Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník knižničného fondu, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce		
49	1935	3

Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník kmeňového majetku, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník knižničného fondu, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce

50 1936 3

Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník fondu kmeňového majetku, Pokladničný denník chudobinského fondu, Denník knižničného fondu, Záverečný účet obce,

51 1937 2

Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník kmeňového majetku obce, Záverečný účet obce

Mikolčany

52 1930 4

Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník, Denník obecného chudobinského fondu, Denník obec nej úspory na investície, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce

53 1931 4

Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník fondu kmeňového majetku obce, Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník knižničného fondu obce, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce

54 1932 4

Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník obce, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník kmeňového majetku obce,

Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník knižničného fondu,
Záverečný účet obce, Inventár majetku obce

55	1933	4
Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník fondu kmeňového majetku obce, Pokladničný denník knižničného fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce		
56	1935	4
Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník fondu kmeňového majetku obce, Pokladničný denník knižničného fondu, Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník chudobinského fondu, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce		
57	1936	4
Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník fondu kmeňového majetku obce, Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník chudobinského fondu, Záverečný účet obce		
58	1937	5
Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničná stráža, Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník kmeňového majetku obce, Pokladničný denník chudobinského fondu, Záverečný účet obce,		
59	1938	5
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník fondu kmeňového majetku obce, Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník chudobinského fondu, Záverečný účet obce		

Nováčky

60	1930	5	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce
61	1932	5	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník knižničného fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu, Denník kaucí a depozít, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
62	1933	5	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník knižničného fondu, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
63	1934	5	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník knižničného fondu, Záverečný účet, Inventár majetku obce
64	1935	5	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník knižničného fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce
65	1936	5	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník chudobinského fondu, Záverečný účet obce
66	1937	5	

Závěrečný účet obce

67		1938	5
	Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničná strazza, Pokladničný denník kaucíí a depozít, Pokladničný denník fondu kmeňového majetku obce, Pokladničný denník chudobinského fondu, Závěrečný účet obce		

IV. OSTATNÝ MATERIÁL

68		1936–1939	kniha 23
	Obecná daňová kniha Hucín		